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! i
L 490 y 425.5 .
| 1 1
26.5 437 26. 399 26.5
T T 1
265 437 16, 409.5 26.5
T 1 11 T 1
5 299 Yy 191 . 195 1 2305 »
1 @ by 1 1 |
S
oy
G)
= Rox
RARG100 Y = N
0 NS + _d .
F— urh—  — —_ = PR —
© = e 3 Erker i
L — <|= ol o ol o
I BH=1.0m M| S / RAg(ZﬁlOO e © o ®
AN —
/EPWQ‘\‘ STU LP / — IT}’" m.iv —N
N I 7 g g
| | 3 =
L
' I 0y rr_.::::::—_:_:-_r_
N/ Q] 5
Vi :i 4
|\ ! It .
A I -
| / \ | |1 e
| |~
n /N T~
<t |
F\ /| ". A @ @
| \\ /I ! I \ r m m
| L e b
v/ S =
Ay ZIMMER ) )
LA 19.71 m? | 2
LN | / \ | 9
N : P | [FuBbodenheizung gesamtes 0G| / ' :
I/ \l y It I 4
e R = Ve N, ERT+14¢ H | !
. I T~ 2 T ) sl 2= ERT+40 ¥ o e I Vorsatzwand | I
@ i o ~ - ; 5 o N '114‘/ i X2iscliwa .
Pt | It oy =< ! 8 8 8 8 \ i H=0.98m 0
. b= __>sLl-2T _aRg30 § .’ | $EwppueMl ____B=0.13m| ; apg | o
i o gr
I[-ll‘ ——————————— = —6;)—"”} |Wandklima N —==1 e [ i
i, = Hl -1 1IN CcTIFEArE 0 St ———— | \i ™
| | - FLUR-STIEGE, iy
\STTTTTY gle 8.0l m2 s / Loy
i ! =% g0 e B o -
2 e - \ EH )£ : o
 ZMMERBORO X T e :
i : E /B2 . / : ERT+140N & 64 R@
T m112m2 . e __ _
i ',?1'13 LIRSV ST rm— e AR 126 i
™ il ly — o & \ m
Yo} 3 ol .
"’ }L======J' ® & oN A +110 B Dv Vorsatzwang g "
E-Sehacht —7 i g T iy R = 3 | A \i 120/80 ¢ H=RAUMHQCH +
84 /§ e I\ e 2 33 10,23 m4, B=Gilam
@e : | /4 VAR PV-Schacht | a =1 \orsatzwand o —x
100](VSG +124 @ /\ /> _:\; LN/ i @ 120 H=0.98m @ 0
- a8 | | = [— =0.
=]~ E— Ecva_ Install. /\ | E 3 K= . ERT+140 ; Vorsatzwand 7
2 s a I Schacht 8.4 > G o (. H=1.20m =
— | Lid | L= =g o 3 =0.22
= | / SE S SRS ARB100 e
<N | FPH= FPH=1.2f-m 0.3TUFE \\* T4V FpH=0.98 Entl.0.D.
. o LosS L) . B O RARG100| o o
Yo O [Ye]
a O [ R < = —"
< |0 < | 0
o N 00 |~ <r|N
58 g
. ® ®
L 197 € 2715 ol 265 = 182 L
L - 7 L] 7
6.3 306.5 122| 227 ng, 291 g6,
R ] T T L
26.3 306.5 122 1025  [22] 1025 [} 158 L 133 p6.9
) 3 L i} 1% 21 o a A ¥
L 915.5 L
ﬂ *  NGF:
65.09 m?
60.58 m?
1 STOCK Technische Anderungen vorbehalten
M =1:50 Datum:  27.06.2022
Gez: SF Anderung: 17.01.2023 Haus verschoben/SF
= B, =
reigabe: 2¢.07. 7
| Freigabe: 2%.07. 23 &4 C___ = @1 [






